

# mehanizacija

OVIH JE DANA POTVRĐENO: NEW HOLLAND SRUŠIO AKTUALAN SVJETSKI REKORD ZA GUINNESSA

## CR10.90 za osam sati požeo 800 tona pšenice

**O**vih je dana i službeno potvrđeno da je New Holland Agriculture vratio titulu Guinnessovog svjetskog rekordera, jer je za osam sati ovršio impresivnih 797.656 tona pšenice najnovijim modelom CR10.90 kombajna, koji su tržištu predstavili ove sezone. Novi je NH rekord postavljen 15. kolovoza na farmi HR Bourn&sinovi u Grange de Lingsu, nedaleko od Wragbyja u Lincolnshireu, Velika Britanija, u promjenjivim vremenskim uvjetima, uz 18-21 oC i lagani pljusak.

- Izuzetno smo ponosni što smo ponovno vlasnici titule Guinnessovog svjetskog rekorda nakon žetve gotovo 800 tona pšenice za osam sati, čime smo potukli prethodni rekord za više od 120 tona - rekao je Hedley Cooper, predsjednik Uprave Žetelica, dodavši kako taj rekord pokazuje nenadmašiv kapacitet i produktivnost CR10.90 kombajna, imajući u vidu da je dosadašnji rekord od 675.84 tone bio dostignut za samo šest sati i 36 minuta. Za rušenje rekorda, objašnjavaju inženjeri New Hollanda, bilo je potrebno ovršiti 80,2 hektara i utrošiti samo 1,12 litre goriva po toni ovršene pšenice. Prosječna propusnost CR10.90 kombajna bila je 99,7 tona na sat, a maksimalna 135 t/h, u usjevu prosječnog prinosa 9,95 tona na hektar i prosječne vlage od 16,2 posto. Samo rušenje rekorda nadgledao je Pravin Patel,

službeni Guinness World Record sudac, uz asistenciju Alana Robsona, predstavnika regionalnog ureda za poljoprivredu, kao drugog nepristranog svjedoka.

Iako smo ovaj New Hollandov novitet već predstavili u jednom od prošlih brojeva Agroglasa, ipak podsjetimo: model CR10.90 opremljen je nagrađivanim FPT Cursor 16 motorom koji ima 653 konjske snage i ispunjava visoke Tier 4B standarde

emisije štetnih plinova zahvaljujući naprednoj HI-eSCR tehnologiji i ECOBlue aditivu. Tako zavidnu propusnost i produktivnost novog kombajna omogućila je New Hollandova Twin Rotor tehnologija u kombinaciji s Dynamic Feed Roll sistemom, kao i superbrz istovar spremnika zrna, koji se ispraznio brzinom od 142 litre u minuti. Kako bi se pokupilo i zadnje zrno s polja, omogućio je IntelliSteer sa-

telitsko navođenje s preciznošću od 1 do 2 centimetra zahvata žetvene mase 13,7 m širokim 840CD draper-hederom u svakom proходу.

- Titula Guinnessovog svjetskog rekordera potvrdila je poziciju New Hollandove perjanice - CR10.90 kao vodećeg kombajna u svjetskim razmjerima - zaključio je Carlo Lambro, predsjednik New Holland Agriculture brenda. (R.P.) ■



USTUPLJENA FOTOGRAFIJA